

《一件傷心的事》

4E 班 方敬堯

當我想起今年七月二日的足球比賽，就不禁傷心得流起淚來……

那天，我懷着期待的心情去參加比賽。我們一開始旗開得勝，首三場全部獲勝，順利晉級八強。我們都很興奮，希望可以再下一城。可惜，八強的對手卻是香港勁旅——東方。一開賽，我們被對方壓制着，更因為我們防線「漏水」，所以數次都差點失球。直到十五分鐘，我們才漸漸穩定局勢。十七分鐘，我隊友有一次「黃金機會」，他瞄準「死角」直射！我和隊友眼看都要進球了！但可惜，對手守門員卻像會飛般快速把球接實。我們和教練都難掩失望之情。接着，我們繼續展開激烈比賽，大家都互有攻守。最終，我們打成平手，需要互射十二碼決定勝負。

來到這重要時刻，教練決定由我第一個主射，令我有點緊張。由於賽制是「即時死亡」，稍一失誤便會出局，所以我更加緊張。十二碼開始了，對方首先輕鬆射入，令我背上很大壓力，我想：救命啊！我快承受不了！我嘗試擺脫壓力把球射出，但結果我的射球被對方的守門員擋出了。

最後，我們隊在比賽中輸掉出局，我很自責，頓時淚如泉湧。這時我的隊員都來安慰我。經過這次事件，我學會了踢足球不只是在訓練中練習，也要學習面對和承受壓力，才不會在緊要關頭出現失誤。